
EDITORIAL.EDITORIAL. Babuini, macaci şi alte maimuţe politice

33 de copii mai fericiți, la cei  
33 de ani împliniți ai preotului 
Vasile Antonie Tămaș

Neinspiratul, ca să fiu elegant, ministru de Finanţe Câciu îşi exprimă public 
proastele păreri despre antreprenori, adică despre sistemul privat, remarcând că 90% 
dintre aceştia sunt, de fapt, nişte „babuini”.  

Au ce au pesediştii cu maimuţele. Cu câţiva ani în urmă, un personaj important 
din PSD îl maimuţărea pe unul dintre tovarăşii de partid. Macaci, babuini şi alte 

maimuţe îngrăşate cu banane şi frunze dulci bugetare se fugăresc printre zidurile 
năruite ale „templului” politic pesedist. 

Ce au mai-marii acestui partid cu privaţii? De ce îi desconsideră, îi blestemă, îi 
ironizează, nu-i ajută în niciun fel? Doar din prostie, sau mai e şi altceva la mijloc? 
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Tanczos: La nivelul 
Județului Covasna  
nu sunt restricții, dar  
și aici nivelul apei este 
mult sub media anuală

facebook.com/covasnamedia

Preotul Vasile Antonie Tămaș din 
Vâlcele împlinește azi frumoasa vârstă 
de 33 de ani. Cu această ocazie, i-a 
venit o idee minunată, și anume aceea 
de a face fericiți 33 de copii săraci, prin 
apel la oameni buni și generoși care 
pot ajuta cu mâncare, dulciuri sau o 
încălțăminte nouă. 

Așa cum ne-a obișnuit, apelul său a 
fost făcut printr-o postare pe rețeaua 
de socializare Facebook, unde este foarte 
popular. Părintele vrea să-și aniverseze 
ziua de naștere prin fericirea celor 33 
de copii. 
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Sântilia de anul acesta, o ediție 
reușită în ciuda bugetului restrâns

Duminică, Valea Zânelor din 
Covasna a fost „inundată” de 
localnici și turiști care s-au bu-
curat împreună de atmosfera de 
sărbătoare, de bucate pe alese, 
de oferta meșteșugarilor popu -
lari și de programul artis tic pre-
gătit de organizatorii Sântiliei. 
Dat fiind contextul actual, aceștia 
au decis ca sărbătoarea să se 
țină numai într-o zi, față de 
două cât au durat celelalte ediții. 
A fost și un mijloc prin care or-
ganizatorii au încercat să reducă 
cheltuielile.  
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Prezent la o conferință de presă 
în Sf. Gheorghe, ministrul Mediului, 
Apelor şi Pădurilor, Tanczos Barna, a 
declarat luni că, deși în marile lacuri 
de acumulare rezervele de apă sunt 
la un nivel satisfăcător, este necesar 
să avem grijă de resursele de apă, 
pentru că seceta continuă. În ceea ce 
privește județul Covasna, situația nu 
este deocamdată alarmantă, însă risipa 
nu este recomandată. PAGINA 4

Opt incendii de vegetație 
în județul Covasna,  
în weekend

Din cele 12 incendii la care au intervenit pompierii militari 
la final de săptămână, opt s-au produs la vegetația uscată și 
resturi vegetale. Astfel de intervenții au fost în localitățile 
Sfântu Gheorghe, Ghelința, Cernat, Ozun, Araci și Ariușd, 
informează ISU Covasna. PAGINA 6

„Cântă pădurea” – un proiect cultural inedit 
și non-invaziv, desfășurat în mijlocul pădurii

Un proiect inițiat încă din 2004 în Ungaria și ajuns în 
România, la Bihor, în 2014 ajunge în premieră și în 
Ținutul Secuiesc și Brașov, printr-un acord de colaborare 

între autoritățile locale ale județelor Covasna, Harghita 
și Brașov, în parteneriat cu Ministerul Mediului, Apelor 
și Pădurilor. PAGINA 4
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